                                                                                                             Прокурору міста Тернополя

                                                                                                                                    п. С. В. Банаху

                                                                                                              Тернопільська обласна організація                                        

                                                                                                                                            «За чисте місто!»
                                                                                                     46000, м. Тернопіль, вул.Листопадова, 2

                                                                        




                  тел. 42-21-01

Шановний Сергій Володимирович!

Звертаємось до Вас від нашого імені та від громади м. Тернополя з приводу наболілого питання неналежного вивезення твердих побутових відходів у м. Тернополі. 

Ситуація, що склалась у обласному центрі після закриття міського сміттєзвалища спричинила ряд негативних наслідків, через які страждають усі без винятку мешканці міста. 

Систематичне несвоєчасне вивезення відходів з прибудинкових територій зумовило значне забруднення місць загального користування – дитячих майданчиків, газонів та ін., що суперечить вимогам чинного законодавства України та порушує права громадян передбачені Законами України «Про житлово-комунальні послуги» (ст. 20), «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення» (п. 1 ст. 4), «Про відходи» (п. а ст. 14).

Впродовж тривалого часу керівництво міста не зробило жодних дій в напрямку вирішення питання влаштування міського сміттєзвалища, а лише стало причиною загострення й так складних відносин з громадою прилеглих до міста населених пунктів. Бездіяльність місцевої влади є прямим порушенням діючого законодавства в частині поводження з відходами, зокрема ст. 21 Закону України «Про відходи».

Складна санітарно-епідеміологічна ситуація через масове засмічення території міста, а саме: Кн.Острозького, 45; Л.Українки, 29; Протасевича 4; Протасевича , 5; Протасевича, 18; Протасевича , 20; Протасевича, 22; Ст. Бандери, 20; С.Крушельницької, 1;Чехова, 11; Нечая, 27; Нечая,  38; Ділова, 4; Новий Світ, 1; За Рудкою, 14а; бульв. Шевченка, 4; Микулинецька, 46а; Живова, 28; Галицька, 20; Лозовецька, 1; Лозовецька, 3; Лозовецька, 16; Злуки, 1; Чалдаєва, 3; Чалдаєва, 7; Чалдаєва, 11; Чалдаєва, 15; Пушкіна, 3; Г.Тарнавського, 10; Г.Тарнавського, 12; Г.Тарнавського, 18; Г.Тарнавського, 28; Мазепи, 28 і інші. Ситуація на даних вулицях  не лише отруює життя тернополян, а й може стати причиною  розповсюдження масових  інфекцій.

Переконливо просимо Вас, ґрунтовно розібратись в даній ситуації, а саме бездіяльності як міського голови так і виконавчого комітету в цілому.

Також просимо вжити відповідних заходів до керівництва міста (а також перевізників відходів в м.Тернопіль) дії котрих не спрямовані на покращення благополуччя мешканців міста, а відверто свідчать про опікування власними інтересами всупереч інтересам громади.


З повагою та надією на розуміння, 

  
голова обласної громадської організації

«За чисте місто»






Білінська Т.М.
